



Перед судом предстанет бывший глава Каслинского городского поселения Челябинской области за служебный подлог и превышение должностных полномочий

Следователем регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Каслинского городского поселения Челябинской области, обвиняемой в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог), и четырех преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период с августа по октябрь 2022 года обвиняемая из корыстной заинтересованности, обусловленной имущественной выгодой в пользу учредителя и директора управляющей компании, выразившихся в получении на системной основе взаимных услуг, связанных с безвозмездным выполнением работ в сфере обслуживания жилищно-коммунального хозяйства Каслинского городского поселения, приняла решение о продаже директору управляющей компании четырех земельных участков, расположенных на территории поселения, ниже установленной законодательством цены, чем причинила имущественный вред администрации Каслинского городского поселения Челябинской области и администрации муниципального района в размере более 574 тыс. рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Челябинской области.

Для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска следователями СК России наложен арест на имущество обвиняемой в размере причиненного ущерба.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

17.04.2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1876084>